

Referat DSIO volleys ordinære generalforsamling den 7. februar 2008

Ad 1. **a)** Formanden byder velkommen. Magnus Nørtoft foreslås som dirigent og vælges enstemmigt. Lene Fjerbæk foreslås som referent og vælges enstemmigt.

b) Mødet er rettidigt indkaldt. Dagsordenen godkendes, ingen indkomne forslag.

Ad 2. **a)** Bestyrelsens beretning:

Jens – formand og materialeansvarlig

Bestyrelsen generelt

7 personer i bestyrelsen – helst en repræsentant fra hvert hold i klubben. Ca. 10 møder årligt og desuden 3 træner-bestyrelsesmøder og et bestyrelsesseminar i en weekend i marts/april. Klubben betaler for maden til møderne. Desuden skal bestyrelsesmedlemmer ikke betale kontingent.

På bestyrelsesseminaret diskuteres målsætninger for det kommende år, træneremner, markedsføring, etc. I år var der ikke mange specielt store beslutninger at træffe. Vi valgte ikke at tilbyde dame danmarksserie spille oprykningsspil – der skulle tages en hurtig beslutning, og det har medført lidt kritik. Dame 1. division overdrages formentlig til DHG – de rykker op i Elitedivisionen.

I år har Christiane fungeret som motionskontakt, selvom hun ikke har siddet i bestyrelsen. Stor tak til hende.

Formandens beretning

- Generelt: Jeg skriver og sender dagsordener til møder, er ordstyrer, og forsøger ellers at have overblikket over hvad der skal ordnes
- trænere: Hvert år skal der skaffes nye trænere til klubben, og det har jeg brugt en del tid på i løbet af foråret og sommeren. Det lykkedes endnu en gang. Tak til de der har hjulpet, og også tak til trænerne for en god indsats.
- Planlægning af træningstider.
- Sponsorer: Sponsormateriale lavet og sendt til 5-6 virksomheder. Noget der bør arbejdes meget mere intensivt med fremover!
- Indlæg på dagsedlen 3-5 gange årligt.
- Diverse andre forefaldende opgaver, fx nyheder på hjemmeside, invitationer til stævner (6 hold til Tønder!), repræsentantskabsmøde i DVBF (stemte imod stigning i licenspriser).

Materialeansvarlig

- Indkøb af bolde, net, antenner, is, tape, boldvogne, spilletøj, øl – stor tak til Sylwester!!
- Vedligeholdelse af materialerne.
- Oprydning efter træning – det er spillernes opgave, ikke bestyrelsesmedlemmer eller trænerne, der kan lånes nøgler af disse.

Peter – næstformand og arrangementsansvarlig

Næstformand

Som hovederhverv har jeg lagt postadresse til for volleyafdelingen. Der er dog mindre og mindre der ikke sendes elektronisk, så mere og mere ender direkte hos den rigtige.

Arrangementansvarlig

Som arrangementsansvarlig skal man være tovholder ved forskellige festarrangementer for volleyafdelingen. Vi fik i det forgangne år genoplivet natvolley efter et års pause, herudover kan nævnes afslutningsfest, BGØ, efterårsfest og ikke mindst en forrygende julefrokost som vi kan takke Camilla og Christiane for.

Poul – dommeransvarlig og webmaster

Dommeransvarlig

DSIO har i denne sæson fået uddannet 10 B-dommere. Da der stadig er stor mangel på A-dommere og DT-dommere – både på Fyn og i resten af DK, er det DVBF, FVBK og DSIO's forhåbning at nogle af kredsens B-dommere har mod på, og lyst til, at dømme kampe i Danmarksserien – og på sigt tage et A-dommerkursus.

Dommerregistrering er overgået fra FVBK til DVBF, således at DVBF nu er i gang med at lave en samlet oversigt over dommere i de forskellige kredse i DK

Til trods for manglen på dommere er det lykkedes at dække langt størstedelen af de kampe, som DSIO har skullet finde dommere til. Omfanget af de bøder, som DSIO skal betale til DVBF pga. manglende dommerpåsatning er derfor så godt som lig nul.

Webmaster

Hjemmesiden er blevet lagt ind i et Content Management System (CMS), med henblik på at gøre det nemmere for hele bestyrelsen at tilføje indhold til hjemmesiden. I forbindelse med flytningen er der desuden blevet oprettet en kalender på siden.

Billeder og video fra diverse fester, der tidligere lå på Johnny Bondes hjemmeside, er nu at finde på www.volley4fun.dk. Denne side er lavet i samme CMS som klubbens officielle hjemmeside.

Sidste målsætning er at lave skriftlig dokumentation for brugen af CMS'et til kommende bestyrelsesmedlemmer, hvilket forventes at være nået, inden posten overdrages til en person i den nye bestyrelse.

Johnny – kasserer

Beretning under punkt 3

Kathrine - hovedbestyrelsesrepræsentant

Min post bestyrelsen er hovedbestyrelsesrepræsentant. Det betyder at jeg er bindeled mellem hovedbestyrelsen i DSIO og volleybestyrelsen. Jeg går til en 6-8 møder om året og forelægger de problemer eller emner vi har i bestyrelsen og derudover aflægger jeg statusrapport hver gang. Ligeledes fortæller jeg om HB's beslutninger til denne bestyrelse. Som HB-repræsentant har jeg ansvaret for at finde hjælpere til årsfesten på uni. Derudover har jeg i år planlagt den eksterne idrætsdag på uni, sammen med Nina, som ikke er her længere.

Ruth - turneringsansvarlig

Planlægge forårs- og efterårsturneringen for DSD, DS1, DSH og HS1.

- FVBK og SyVBK er fusioneret og har slået Danmarksserierne sammen, mens Serie 1 holdene forbliver hhv. på Fyn og i Jylland.
- Formidle haldatoer til DVBF, DVBF sørger for at lægge kampprogram.
- Løbende kontakt til DVBF. F.eks. kampflytning, rettelser af fejl vedr. indberetning til infosport.
- Kampflytninger.
- Meget information foregår via infosport.dk, ellers formidle kampprogram til klubbens hold.
- Sekretærplan for hjemmekampe til DSD og DSH.
- Opdatere kampmappe i skabet. Sørge for kampskema, frimærker, kuverter osv.
- Planlægge pokalturneringen i foråret.
- Tilmelde hold fra klubben, der ønsker at deltage
- Fordele kamptider til alle holdene

Kresten – PR-ansvarlig

Jeg blev valgt som 1. suppleant ved generalforsamlingen i 2007 og trådte ind i bestyrelsen til sommerferien 2007 efter Nina (D1D) da D1D flyttede til DHG. I bestyrelsen overtog jeg Ninas post som PR- ansvarlig. Jeg har sørget for omdeling og ophængning af plakater. I forbindelse med den årlige DSIO fredags bar har jeg været tovholder på plakat aften på Carlsens kvarter hvor vi lavede fine plakater som reklame til fredagsbaren og til ophængning efterfølgende.

b) - Hvordan lægges billeder ind på volley4fun.dk?

Bestyrelsen svarer at de bestemmer hvilke billeder som skal lægges ind.
- Har klubben selv stillet dommere til nogen kampe?
Nej. De folk som har taget dommerkursus ikke har været interesserede.

c) Beretningen godkendes enstemmigt.

Ad 3: **a)** Til regnskabet kan følgende anføres:

Resultat nogenlunde som forventet og næsten som budgetteret. I forhold til budgettet er der mindre afvigelser, herunder øget materiale indkøb qua mistet boomblaster, ødelagt tøj på et hold. Herudover har klubben anvendt et større beløb til indkøb af net og bolde, således at den materielle standard er helt i top. Væsentligste afvigelse i årets regnskab findes i klubbens administrationsomkostninger, hvilket dækker over tlf. godtgørelse, porto, kopier, tryk samt kontingent til hovedbestyrelsen. Normalt betales kontingent pr. semester, dette er kun opkrævet en gang, hvilket har medført en væsentlig besparelse på ca. kr. 2.500,-. Væsentligste post som afviger negativt i forhold til budgettet og for anden år i træk er antallet af betalende medlemmer. Der har været en tendens til faldende medlemstal primært på motion, hvilket primært betyder færre spillere og mindre tilskud fra Odense kommune da klubben modtager communal støtte på alle unge under 25 år. På længere sigt betyder faldende kontingentindtægter, at klubbens indtægter bliver mere afhængig af sponsorerer.

Budgettet er lavet som en rettesnor og vil ikke nærmere blive kommenteret nærmere her med få undtagelser. Budgettet baseret på de faktiske udgifter som allerede kendes, samt en fremskrivning af de omkostninger som kan variere lidt fra år til år. Det skal dog nævnes at klubben står overfor udfordringer idet der enten skal findes flere spillere som kan hæve de samlede kontingentindbetalinger og/eller skal der findes nogle flere sponsorer som kan bidrage med økonomisk støtte til klubben. At behovet for nye sponsorer er relevant skyldes dels klubbens nuværende ambitionsniveau omkring fastholdelse af gode (betalte) trænere, uændret kontingent samt frigørelse af klubbens afhængighed til en enkelt sponsor som i dag.

Generelt har klubben råd til at investerer lidt i de kommende år, hvilket budgettet for 2008 bærer præg af, hvorfor der budgetteres med et mindre underskud som følge af klubbens i øvrigt gode økonomi.

b) Kassereren opfordrer folk til at indberette kampresultater bedre, så bødeantallet nedbringes. Der foreslås et kursus for interesserede spillere vedr. indberetning. Trænersituation og lønninger diskuteres vedr. stigende udgifter og sikring af trænere i klubben i fremtiden. De store forventninger til nye sponsorer i budgettet for 2008 diskuteres. Det uddybes om klubbens økonomi kan bære evt. nedgang i indtægter.

c) **Regnskabet godkendes enstemmigt.**

Ad 4: Indkomne forslag: Ingen

Ad 5: a) Valg af ny bestyrelse. Bestyrelsen skal gerne bestå af 6 repræsentanter fra hvert af klubbens hold samt en repræsentant ud over dette.

Følgende genopstiller: Jens (HDF), Katrine (DS1), Ruth (DDF), Peter G. (HS1) og Kresten (HS1)

Opstiller: Christiane (motion) og Jesper T. (T-mix)

Bestyrelsen vælges enstemmigt og konstituerer sig selv ved et separat møde. Suppleanter: Søren og Rene stiller op og vælges enstemmigt som hhv. første og anden suppleant.

b) Valg af revisorer: Helle A. og Johnny S. genopstiller og vælges enstemmigt.

Ad 6: Evt.

- Hvordan var successen for fredagsbararrangementet og har bestyrelsen planer om flere aktiviteter samt evt. andre steder end fredagsbaren i Kantine 2?

Nej, men hvis folk vil stå for et initiativ, vil bestyrelsen gerne støtte og opfordrer folk til at gøre dette.

- Jens præsenterer udarbejdet sponsormateriale og opfordrer folk til at gøre en aktiv indsats overfor venner, familie og bekendte for at skaffe sponsorer. Alt hjælp er velkomment! Søges der kontakt, beder bestyrelsen om at blive informeret, så de kan træde ind, hvis det kræves.

Generalforsamlingen slutter herefter efter god ro og orden.

Lene Fjerbæk